

# 这个炒鸡店的老板娘知道啥事要紧 一看着火了,她抱着钱匣子就跑

□记者 冉小平 文/图

昨日上午10点20分,一家炒鸡店起火。起火后,看到老板娘抱着钱匣子跑了出来,边跑边喊:“着火了,着火了……”左邻右舍都提着灭火器帮忙扑火。

事发政七街纬五路向南50米路东,现场停了3辆消防车,正在用水枪朝屋顶喷水。小店招牌“张炳炒鸡”被烧,只剩一个“鸡”字,还被熏黑了。店内东西几乎全被烧光,还能闻到一股浓浓的炒鸡味。

店对面一保安说,10点20分,店内起火,好几个邻居提着灭火器朝上喷,还有人端着水帮忙。不过火势还是没控制住,直接烧到房顶。

花园路巡防中队的队员介绍,起火后,看到老板娘抱着钱匣子跑了出来,边跑边喊:“着火了,着火了……”

队员连忙拨打了119,消防队员赶到后,将两个煤气罐从店内清理出来。

在场的花园路办事处工作人员说,起火原因是煤气罐使用不当引起。这家炒鸡店消防设施一直不齐全,整改通知书下过四五次,春节前后还被罚过款,但店老板消防意识薄弱,一直不予理会。

线索提供 刘先生  
(稿费30元)



# 一大群蜜蜂恋上老槐树 这难道是传说中的蜂王“分家”

□记者 冉小平 文/图

4月18日下午,纬五路政七街交叉口的省供销社院内,一棵槐树上突然来了一大群蜜蜂,院子里的居民害怕了。

当天下午6点,聚集在槐树上的蜜蜂开始追逐居民,居民报警求助。

蜂群一层叠一层悬挂在树上,约50厘米高,40厘米宽,形成一个心形蜂球。

居民王先生说,从发现蜜蜂到形成蜂球,短短几个小时的时间。

“这是我第一次见到这么多蜜蜂,吓人!”

消防队员赶到现场后,戴着面罩,点燃灭害灵,朝蜂球喷射,蜂群这才离开槐树。

有养蜂经验的董女士推测,这些都是野蜂,可能是蜂王“闹分家”。

“一个蜂窝里只有一只蜂王,如果出现两只,要么一只蜂王“杀”死另一只,要么一只蜂王带领部分蜜蜂飞出来另立门户,这堆蜂球里肯定有一只蜂王。”

线索提供 翟培江(稿费30元)



# 这个路口咋老出事? 没有红绿灯,后果很严重 看看,车撞成啥样了

□记者 刘怡辰 文/图

东风路巡防队员来电:博颂路与亨达路发生了一起车祸。

昨日上午9点,在该路口西南角和西北角各停着一辆出租车。

西南角停放的豫ATJ988的车头保险杠已经掉在地上,前盖翘起。停在西北角的豫ATX155出租车右侧则凹陷进去。

豫ATJ988的严师傅很郁闷地说,早上6点半出的事,这个路口没有红绿灯,先看的是路北,再看路南时已经晚了。

豫ATX155的李师傅说:“我现在什么也不想说,真倒霉。”

严师傅说:“交警部门已经划分了主次责任,保险公司也来处理过了。以后开车不敢再开太快了。”

正在采访时,路口又发生了一起车祸,一辆汽车蹭到一辆电动车的前轮,双方协商解决了。

“隔不了三五天都要出事,关键是没有红绿灯。”附近修车的杨师傅说。

“高峰期车流量大,别说车了,人都不好过去,最好在交叉口装个红绿灯。”东风路巡防队员说。

记者电话采访了交警支队科研所的工作人员,工作人员说,要先实地考察情况,然后根据情况进行处理。

线索提供 马先生(稿费30元)

**96678**  
郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**



# 头过去了,卡住了屁股!

□记者 张玉东/文 记者 周甬/图

昨天下午3点,交巡警六大队的崔战立来电:商务内外环间的祭城路上,一辆房车卡在了一段限高屏幕下。

昨天下午3点10分,一辆车牌号为豫AB3993的房车的尾部与3米高、十余米长的限高屏幕卡在了一起。车尾外置空调

机箱翘了半米多高,限高屏幕上许多线缆也损坏了。

房车生活、娱乐设施应有尽有,不过遭受撞击后略显凌乱。驾驶该车的是一名男性司机,不愿提及事发过程。

出现场的交巡警六大队民警说,司机说没看到限高牌,头过去了,屁股卡住了。